五年级第一学期数学单元测试（一）
班级        姓名          学号          成绩        
一 、计算：（53分）
1、直接写得数：(12分)
0.24+0.8=     5.8÷100=      6.7×5×2=       12.69―12.69÷10=
50×0.6=      9.23―6.3=     9.5÷5=          8.35―2.67＋1.65=  
2.83×0.6=    19.23＋17.77=   3.7―0.7=        0.6×0.5÷0.6×0.5=
2、竖式计算：(15分)
2.6×0.087=              7100×3.2=             910÷3.5=           
6.73×1.08                        2.058÷2.1  
 (精确到百分位)                (精确到十分位)
3、 递等式计算：（能简便的要简算）(18分)
15.72―4.38÷2.4           3.54×7.7＋12.3×3.54          15÷1.25
15.27―7.59＋5.73―12.41    0.24×15÷(3.25―2.35).   2.84÷(1.6×0.284)
4、 文字题：(8分)
（1）6.2与2.5的积除它们的商,结果是多少?
（2）一个数是36.84,比另一个数的1.5倍多2.34,另一个数是多少?
二、概念：（17分）
1、填空：(13分)
（1）2÷11=（       ）（商用循环小数表示）
（2）根据3137.6÷7.4=424,推算下列各题的得数： 
31.376÷7.4=                  313.76÷74=
3.1376÷740=                  31.376÷0.074=
（3）一个因数乘10,另一个因数也乘10,积就(       )。
（4）两数相除，商是4.56，如果被除数乘100，除数乘10，那么商是（    ）
（5）100÷7的商精确到百分位是（      ）。
（6）64.4÷4.3的商是14.9时，余数是（     ）。
（7）在○里填“＜”或“＞”。
 3.504 ○3.504÷0.999           12.6×10.1○ 12.6÷10.1
8.4÷0.1○8.4×10              3.62×2○3.62÷0.4
2、选择题：(4分)
（1）2.43÷a＜2.43，则a是（       ）。
A、1        B、a＞1       C、a＜1       D、a≠0
（2）下列式子中，a＜1的是（      ）。
A、a÷0.1=1　 B、a×0.8=1　 C、6.3÷a=1　 D、0.8×a=1　
（3）一个两位小数四舍五入到十分位是5.1原来的小数最大是(      )。
A、5.09      B、5.15　     C、5.14　    D、5.19
（4）下列哪句话是正确的?(       )
A、3.81÷7=0.5442857…，得数保留两位小数是0.54。
B、6．1010010001…是一个循环小数。　            
C、28÷22=1.2727…，用简便方法表示为1.
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D、1.2901290129…，用简便方法表示为 1.
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三、应用题：(30分)
1、实验小学八月份节约用电129度,九月份节约用电263度，每度电按0.617元计算。
这两个月共节约电费多少元?
2、把33升的饮料装入容量为1.25升的瓶子,可以装满几瓶?还余下多少?
3、一只鸽子0.7小时可飞行9.1千米。照这样计算，鸽子飞行13.78千米,需要多少时
间?
5、 把一个长10.6dm的长方形的长剪去2.1dm后，使它成为一个正方形。原来长方、形的面积是多少平方分米？
5、25只皮球总价是52.50元,5只足球的总价等于50只皮球的总价,每只足球的单价
是多少元?
6、幼儿园购置了3只木马和7辆童车,共付1140.8元。已知一辆童车的价钱相当于买
4只木马的钱，一辆童车多少元？
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